

**BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA
BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA**

Broj:02-011-171/'00
Sarajevo, 06.07.2000.god.

Z A P I S N I K

**20. sjednice Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine
održane 11.07. 2000. godine**

Sjednica je počela u 10,30 sati.

Sjednicom je predsjedavao Drago Ljubičić, predsjedavajući Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

Na sjednici Doma bilo je 10 delegata.

Svoj izostanak opravdali su Ristan Ristić, Izet Žigić i Ivo Živković.

Nakon što je utvrdio da ima kvorum, predsjedavajući je predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija mandata delegatu iz reda Hrvatskog naroda;
2. Prijedlog poslovnika Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH;
3. Delegatska pitanja i inicijative

U raspravi su sudjelovali Đoko Pajić i Avdo Čampara.

Delegat Đoko Pajić je predložio da se u dnevni red uvrsti Prijedlog rezolucije o zaštiti osnovnih ljudskih prava i sloboda građana iz oblasti izbornih prava.

Nakon rasprava glasalo se o prijedlogu koji je dao Đoko Pajić.

Za uvrstanje Prijedloga razolucije u dnevni red 7 delegata je bilo, a 4 delegata protiv.

S obzirom da Prijedlog rezolucije nije uvršten u dnevni red jer nije dobio potreban broj glasova iz reda Bošnjačkog naroda glasalo se o predloženom dnevnom redu.

Dnevni red je usvojen sa 10 glasova za i jednim uzdržanim glasom

AD.1. Verifikacija mandata delegatu iz reda Hrvatskog naroda

Delegatu iz reda Hrvatskog naroda, Ivanu Maduniću verificiran je mandat. Delegat Ivan Madunić je dao svečanu izjavu.

AD.2. Prijedlog Poslovnika Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH

U raspravi su sudjelovali Zoran Marić, Đoko Pajić, Momir Malić, Šefik Džaferović, Avdo Čampara, Vladimir Šoljić, Ivan Madunić, Vinko Zorić i Mugdim Herceg.

Poslovnik Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH je usvojen jednoglasno uz Zaključak da se prije objavljivanja Poslovnik dostavi svim delegatima na njihovom jeziku, a delegati će u roku od sedam dana dostaviti jezične primjedbe. Nakon što predsjedavajući i dva zamjenika predsjedavajućag svojim potpisom potvrde istovjetnost prevoda Poslovnik će biti objavljen.

AD.3. Delegatska pitanja i inicijative

Delegatskih pitanja i inicijativa nije bilo.

Sjednica je završena u 12.10 sati.

Magnetofonski snimak čini sastavni dio Zapisnika.

PREDSJEDAVAJUĆI
DOMA NARODA
Drago Ljubičić